

敬老卡能不能免了年检这一关

一些区县和 IC 卡公司都不愿承担这项服务,老人也经不起折腾

家住浦口区 75 岁的周大爷向快报反映,政府给 70 岁以上老人享受刷敬老卡免费乘公交车的待遇是为老人办了件大好事,可自从办了敬老卡,烦恼也来了,它不像老人证办一次就行了,每年还需要去年检,而浦口区没有年检点,还得进城办,这让老人挺伤脑筋。

偏远区县缺少办理点

据了解,目前敬老卡办理点主要还在江南八区,多数设在区民政局或老龄办,而偏远的区县确实还有不少盲点,如浦口区、大厂、江宁区、高淳县等均无敬老卡办理点,这些区县的老人如果要想办敬老卡或者给手上的敬老卡办年检,还得到主城区。“老胳膊老腿的,跑不动不说,进了城晕头转向,路都不认识。”周大爷说,敬老卡年检让他伤透了脑筋,孩子工作忙,自己跑不动也不熟悉,只好求邻居的孩子想办法到主城区帮他办一下年检事项。如果浦口区有办理点就好了,就不用跑那么远的路了。

江宁区虽然也没有设敬老卡办理点,但由于区老龄办、街道组织得较好,也避免了老人奔波。他们采取的办法是,让社区老年协会收集老人的卡、证,再通过街道集中到

区老龄办,老龄办每月 20 日集中到 IC 卡公司办理,再通过街道发回给老人。而六合区老龄委、溧水县民政局则都比较重视,设立了敬老卡办理点,方便所在区县的老人办理相关的业务。

“烫手山芋”没人愿接

浦口区老龄办负责人石主任说起这事也是一肚子苦水:“不是我们不想设点,设立应该是 IC 卡公司的事情,我们最多只能提供场地和负责协调一下。这不仅仅是一次性集中办卡,办完了事,每年还需要年检,是一个常设的机构,我们总共只有两个人,根本忙不过来。”

IC 卡公司有关人士则表示,一些区县对此事不热心,如果让 IC 卡公司出人手、设备,再自己租场地,负担就会很重,毕竟敬老卡办理和年检对 IC 卡公司也没有任何好处。如果将它放到普通业务点,则老人的安全上更让人担心。业内人士分析,双方之所以都把敬老卡办理点视为“烫手山芋”,有两个担心,一个是由于怕业务量大影响办公秩序,另一个就是怕前来办理的老人出了意外要承担责任。敬老卡办理、年检是公益活动,啥好处也没有,只尽义务

没有好处的事,基层热情不高是可以理解的。一些区的办理点也因此被赶来赶去,下关区敬老卡办理点原来在下关区民政局老龄办(四平路 65 号),今年 8 月 10 日搬迁到幕府西路 126 号(允德乐龄老年公寓内),此前白下区敬老卡办理点也搬过家。

能不能将好事办到底?

有关人士说,敬老卡之所以需要年检,无非是需要代收每张卡 10 元 / 年的老人乘车保险费。目前南京敬老卡已经办理了 20 万张,一年保险费也就 200 万元,每年为这点钱折腾 70 岁以上的老人去办理一次年检似乎有点不值得,虽然老人可以委托他人去办理,但毕竟很麻烦。既然政府已经掏钱补贴公交企业,为老人乘车出行埋单,那么,能不能将好事办到底,也为老人将这 10 元保险费也缴了呢? 对此,浦口区老龄办石主任也深有同感,如果能由政府埋单,省去了敬老卡年检的麻烦,那么,单单是办卡、挂失等业务,办理起来就要方便很多。事实上,外地很多城市的敬老卡保费由政府来埋单,“这种做法值得效仿,为什么不能把好事做到底呢?”有关人士说。

快报记者 鲍铭东

这里曾驻扎乾隆的御林军

游栖霞山别忘了逛逛小营盘遗址



快报讯 (通讯员 李宏记者 毛丽萍) 栖霞山风景区的小营盘遗址昨日正式对外免费开放。这里是乾隆皇帝当年御驾亲临栖霞山时的御林军驻扎地。

除了能一睹遗址原貌外,游客还可以前往新建的“半馆”了解整个栖霞山的“前世今生”。

“这个遗址历史上早知道了,但是由于资金有限,一直半掩半埋在黄土中,直到今年年初才发掘。”景区相关负责人说。记者在现场看到,残留的瓦砾中,遗址原貌仍然清晰可辨。建筑群共有 9 处房址,有三开间五进深、单间两种结构,墙体留下的根基可以看出,都是用块石垒砌的。遗址平面呈不规则圆形,地势北高南低,遗址周围搭建了木栅栏,主体后面还耸立着一座瞭望台,足有三层楼高。

当年在清理小营盘遗址过程中,出土了陶瓷器、铁器、缸片等遗物数百件。如何将这些历史一一展示在游客眼前,



小营盘遗址有着浓厚历史氛围 快报记者 赵杰 摄

景区可是颇费了一番脑筋。在专家的建议下,没有在原址上大动干戈,而是选择在旁边的山腰上,新建了一座展览馆,不仅将和遗址有关的物件陈列,还把整个栖霞山上丰富的植物资源,通过标本和图文并茂的方式进行展示。这个展览馆叫“半馆”,因为历史上素有“一座栖霞山,半部金陵史”的美称,并且展览馆的位置恰好位于半山腰。

“半馆”里不但展出了小营盘出土文物,邮政储蓄银行南京分行

无抵押贷款
对象:个体工商户、农户、私营业主、经营性个人
贷款限额:上限 10 万元
贷款特点:门槛低、放款快、无抵押
商务贷款(遗产抵押)上限 100 万元
贷款热线:84727580 84707926

各方面的资源,推出了一系列的会员相关活动,从价格、礼品、服务等各个方面带给消费者全方位的优惠。本周是苏宁 VIP 节升级阶段,苏宁电器的各项促销让利活动也进入白热化阶段。今晚苏宁会员团购将在全城 22 家门店同步开展,全面回馈会员。

今晚的会员团购将于 18 点正式在苏宁各大门店准时开展。为了让会员在价格方面享受最大的优惠,团购现场苏宁专门推出了会员专享

特价机型,苏宁本次推出的特价机,无论是优惠力度和产品的丰富性上都大大增加,数十款的特价机将放量供应,优惠力度也将达到 VIP 节的最大,同时购买美的生活电器、佳能、索尼、松下等品牌指定型号产品即可获赠多倍积分;礼品赠送方面,以白色限量版多普达 S910 为例,购买该机型不仅可以享受双倍积分优惠,更有包含了原厂电池一块、车载充电器、车载导航支架的限量原厂大礼包相送。同时,

真正的LED电视还没上市

专家说,别信商家的概念炒作

快报讯 (通讯员 樊中卫记者 安莹) 昨天,在 2009 年南京市科学年会 LED 技术发展与应用分会场,著名半导体照明专家杨海峰博士指出,被一些厂商热炒的“LED 电视”本质上仍然是液晶电视。

杨海峰说,一般液晶电视是采用 CCFL (冷阴极管) 作为背光源,目前国内厂商推出的“LED 电视”其实就是将冷阴极管换成 LED (超高亮度发光二极管) 作为背光而已,其成像原理、工作状态和大部分零件,都与普通的液晶电视别无两样,尤其作为平板电视核心的面板并没有改变。据介绍,与普通液晶电视相比,LED 液晶电视的优点,如背光的寿命较长,亮度高,但并不意味着后者就一定在画质、面板等方面更强,因此消费者千万不要被厂商宣传误导。

据介绍,真正的 LED 电视完全抛弃了液晶面板,用 LED 取代发光的液晶单位,整个电视屏幕将由成千上万个超小型 LED 组成,将搭载着生物发电技术、无线传输技术、可折叠技术等优势,以一种前所未有的方式改变人们的生活。杨海峰说,现在 LED 面板的生产技术远未成熟,主要是分辨率不够,家用 LED 电视产品目前仍在研发中,还没有上市。



第一次笑得这么开心

昨天,30多名北川羌族自治县卫生系统的人员来到南京,进行为期三天的培训以及拓展训练。30多人在教练的带领下,做着各种凝聚团队精神的训练。北川卫生局副局长刘冰说,去年的大地震中,县城医护人员死亡 157 人,幸存下来的,每个家庭都有一段不愿回忆的故事。一年多来,大多数人已经走出了阴影。“这一年多来,他们最开心的一天了,从来没有看见过他们这么高兴过。”刘冰说,他们一直在第一线工作,没有喊苦喊累,这一次到南京来,也是难得的一次放松。

快报记者 唐伟超 刘峻 摄影报道

建邺区中小学操场将全部开放

快报讯 (通讯员 谢伟记者 黄艳) 凭一张入门卡,就可以进入中小学操场早锻炼,南京市建邺区的居民下月起就可以享受定时免费进入操场的待遇。记者昨天从建邺区教育局了解到,从 11 月 10 日开始,建邺区的 24 所中小学操场将全部开放。

“各校根据自己的情况,

主要是在早晨开放,明确时间,保证学校正常教育教学秩序,供附近居民早锻炼,居民可以在社区领取入门卡。”建邺区教育局有关人士介绍,此前学校操场向社区开放已经在部分学校进行了试点。南京有不少区有部分学校尝试向社会开放,但全区所有中小学全部开放,建邺区是第一个。

共建新乡军,携手赢蓝海——联想江苏大区乡镇渠道 1+N+N' 模式启动



从 2004 年 8 月联想集团“圆梦计划”的正式发布,2005 年联想集团携手教育部在全国范围内开展的“同在蓝天下”活动,随之迎来的是 2006-2007 年“联想奥运千县行”大型公益活动,以及 2008 年大规模启动的“状元行”和“快乐课堂”,到现今 2009 年联想“电脑下乡”计划全面启动。历经 5 年的乡镇耕耘,一系列的乡镇活动有序开展,为联想品牌深入百姓心抢住了先机。

2009 财年联想集团建立的 1+N+N' 新农村渠道经营模式,为联想渠道下沉及乡镇销售网点前移指明方向且

提供了资源保障。为将政策清晰传递给每一位受益经销商,联想江苏大区邀请了 300 余家乡镇经销商及优秀的乡镇开发商前往南京参加《共建新乡军,携手赢蓝海》的渠道动员大会。

据悉,自 08 年创新渠道模式实施以来,在江苏省内已经开拓了 300 余家乡镇经销商网点,据相关权威调研机构的数据显示,联想家用电冰箱在 08 年县级及以下市场的份额达 42.4%,真正核心的“1+N+N' 策略”具体指:1 代表地标店,以地标店作为联想在 5、6 级市场的销售窗口、推广窗口、服务窗口、培训窗口和多产品体验的平台,筑高的竞争壁垒;N 代表联想在 5、6 级市场的专卖店以及在发达镇级市场建设的专卖店,通过新建 + 适当改造,提升 5、6 级市场整体专卖店店面数量和形象,强化联想第二梯队阵容,结合镇

级专卖店给对手形成挤压效应;N' 代表镇级市场销售网点,通过数量众多的 N' 加快乡镇市场开拓,迅速抢占新农村市场。

本次会议联想还邀请了

大联想学院的讲师,由优秀

的乡镇渠道分享了他的乡

镇开拓经验及公司管理经验。

这样的培训得到了渠道的积

极响应,每一位渠道都听得

非常认真,且认真地记录着。

即使在休息的时间也

不让讲师停着,追问着每

一个细节的执行。讲师带

着全员回顾了当天所传授的核

心内容,最后全场爆以热烈

的掌声感谢讲师无私的经

验传授。

最后,联想江苏消费高

级经理张学兵的总结动员把

会议推到了最高潮,1+N+N'

的会议完美落幕,相信 Leno-

vo 会在江苏的每个乡镇建立

起自己的门店,再次创造中国

的骄傲。

苏宁会员团购今晚 18 点准时引爆

本周苏宁全国 VIP 节进入升级阶段,苏宁在延续上周实惠风格,本周又大力推出多个活动,包含了购物多倍积分、会员服务三免四优、会员积分兑换国航里程等。而本周五恰逢苏宁每月一次的全国会员日,一场全城联动的会员团购将在今晚 18 点准时拉开帷幕,引爆会员消费激情。

苏宁全国会员日团购盛会

今晚准时引爆

本次 VIP 节,苏宁整合

的会员即可以超低价格买到相应的产品。

同时,苏宁其余活动也在热力开展中:即日起至 10 月 25 日,苏宁 SVIP 会员在苏宁任一门店购物,凭当日购物发票与 SVIP 会员卡只需在门店填写申请表即可免费获赠厨房三件套 1 套,苏宁将根据您的地址为您送货到家;而针对阳光会员,阳光会员购买惠而浦空调、热水器产品可获赠 NBA 球星球服钥匙圈一个,购松桥产品可凭相关证件获赠斯伯丁专

业运动护腕一个。即日起至 2010 年 1 月 17 日,苏宁会员拨打携程优惠代码服务专线 400 620 8899 预订酒店、机票、度假产品,只需向预订专员报出“我的优惠代码是 365”即可获赠惊“嬉”礼遇:有机会获赠 100 元携程电子度假抵用券、价值 320 元的 Samsonite (新秀丽) 双肩包、价值 700 元的开普顿双立人西餐具 24 件套等超值大礼。更多优惠持续放送中,等待更多会员加入共享。